

2017.12.18.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

LAJOSMIZSEI FOLPLAST KFT. TERMELÉSI KAPACITÁSÁNAK BŐVÍTÉSE

A Lajosmizsei Folplast Kft. 484,26 millió forint vissza nem térítendő támogatás nyert, a „Mikro-, kis- és középvállalkozások termelési kapacitásának bővítése” tárgyú pályázati kiíráson, a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program keretén belül. A beruházás célja, a vállalkozás termelési kapacitásának bővítése technológiai korszerűsítést eredményező új eszközök beszerzésével, valamint termelést támogató berendezések üzembe helyezésével.

A 2017. december 19-én induló projekt a Széchenyi 2020 program keretében, a Folplast Kft. Lajosmizse Ceglédi út 36. és Elkerülő út 10. számú telephelyein valósul meg. A beruházás a vállalkozás főtevékenysége, a műanyag csomagolóeszköz gyártási tevékenység fejlesztésére irányul. A beszerzésre kerülő gépek és segédberendezések a legmodernebb, legkorszerűbb technológiát képviselik, melyek segítségével magasabb színvonalon és modernebb eljárással végezheti a vállalkozás főtevékenységét.

Célunk a nyomdázási és műanyagfeldolgozási technológiánk fejlesztése, piaci pozíciánk erősítése, valamint a vevői igényekhez igazodó szélesebb termékkínálat megvalósítása érdekében. A projekt keretein belül beszerzésre kerülnek különféle nyomdaipari és műanyagfeldolgozó gépek és berendezések, továbbá intelligens termelésirányítási és döntéstámogató rendszer. Az új beruházásoknak köszönhetően a vállalat még szélesebb körben tudja kiszolgálni a belföldi és a nemzetközi piacokat.

A beruházással a munkahelyek megőrzése mellett a fenntartási időszak végéig legalább 10%-os árbevétel növekedést kívánunk elérni, a szélesebb termékkínálatnak köszönhetően. A fejlesztés megvalósítása hozzájárul a piaci igények gyorsabb, gazdaságosabb kielégítéséhez, valamint a vállalkozás termelési kapacitásának növeléséhez, versenyképességének, jövedelemteremtő képességének megőrzéséhez, erősítéséhez.

További információ kérhető:

Lajosmizsei Folplast Kft. – 6050 Lajosmizse, Ceglédi út 36.

Kocsis András ügyvezető

tel.: +36-76-356-564

fax: +36-76-356-844

email: info@folplast.hu

www.folplast.hu